

# 与国旗同框 庆祖国华诞

## 共庆华诞

□ 廖海军 (高分子公司)

金秋十月 天高云淡  
国庆的钟声敲响千年梦想  
广场上 红旗如画  
每一阵风都吹送着光辉的承诺

北京的街头 车水马龙  
人们的笑声中 飘来秋的芬芳  
我走在这座城市的心脏  
感受着祖国的强大与荣光

中秋的月亮 如一轮明镜  
照亮心底的深深眷恋  
仿佛带着千家万户的思念  
把它们汇成一曲古老的歌谣

美丰的田野 丰收的秋  
稻谷金黄 苹果红透  
在这片希望的的土地上  
我们品味着五谷的香甜与富足

国庆与中秋 交织的喜悦  
每一颗心都与家国同频  
思乡的情愫在胸中萦绕  
而这片大地 永远温暖如春

风吹过田野  
带来了丰收的香气与希望  
这片大地  
承载着我们无尽梦想  
在国庆与中秋的光辉中  
一同迎接未来的辉煌

红旗飘扬映笑脸,深情祝福献祖国。喜迎国庆佳节,各单位纷纷开展“我与国旗合个影”主题活动,与国旗同框、庆祖国华诞。化肥分公司在科技楼前广场设置“我和国旗合个影”主题打卡点,吸引干部职工纷纷打卡留影,营造喜庆祥和的节日氛围。其他单位也组织形式多样的合影,有的选择在标志性建筑前合影,有的在生产一线抓拍员工与国旗的动人瞬间。一张张与国旗的合影照片、一句句对祖国的美好祝福,共同表达对祖国母亲的热爱与美好的祝愿,抒发爱国情怀。



## 时代回响

□ 刘安波 (科技公司)

1991年秋,我出生在川北山坳里,人生第一个国庆的记忆,是母亲背带上汗水的咸味,和打谷机轰鸣中飞扬的稻屑,那时的国庆,是抢收的时节。村里唯一的“广播”是那台电流声嘶哑的收音机。

那时,父母更关心头顶的云彩,晒场上的谷子是全家的命根,国家,对童年的我而言,是收音机里遥远的声音,是那条走出大山的泥泞土路。

三十四年后,我在绵阳的家中,窗外是安宁的灯火,电视里正直播着国庆盛况,刚用手机给父母订的礼物,明天就能送到,家族微信群里,视频通话的欢声笑语穿越千里。

这三十多年,我从田埂上听收音机的孩童,变成了在城市灯火下用朋友圈祝福祖国的青年,我的家庭,也从担忧秋雨的焦虑中走出,拥有了安享盛世的从容。

今昔之变,是时代发展的生动写照,那台信号微弱的收音机,变成了畅通世界的网络;那条泥泞土路,化作了四通八达的高铁网。这份从“聆听”到“分享”的变迁,正是国家发展最真实的回响。

这是我和我的国,共同谱写的时代乐章,在个人的小故事里,回荡着国家发展的大声音。每一个普通人的幸福安康,汇成了这个时代最动人的旋律。



## 佳节共叙

□ 曾德富 (复合肥一体化)

初秋,桂花的香气还萦绕在身旁,沁人心脾。五星红旗已高高地挂在街上,傍晚的月亮映照在水中,有种别样的美感。今年是独特的一年,中秋与国庆撞了个满怀,月色与一抹红融合在一起,成了一副美好的画卷。

七十六年前的10月1日,伟大领袖毛主席向世界庄严宣告新中国的成立,中国人民从此站立起来。七十六年后的今天,祖国日益繁荣,如雄鸡屹立于世界的东方。世界各地飘扬的“中国红”,壮美如画的山河无恙,这一切都离不开无数先辈的奋斗与牺牲。

感慨如今盛世,在世界每一个角落,都能听见中国的声音。浩瀚宇宙中,中国空间站伫立如灯塔,是国家实力的无声见证;九三阅兵场上,“东风-5C,覆盖全球”的字字铿锵,让每一位中国人心中充满自豪,底气如虹。

今年国庆恰逢中秋,家国同庆,万事皆兴。我与家人围坐桌旁,闲话家常,分享月饼,共赏明月。和谐美满的假日,让美好更多了一份期许与感怀。在这欢庆的时刻,更觉今日幸福安宁的生活来之不易。

爱家人,爱生活,愿我们都能传递温暖的期许,完成美好的小事,讲述属于这个时代的动人故事。



本版图片  
唐有 王惟宇 李尘城 孟媛 秦黎黎 李瑞琪 周丽红 赵欣影



更多图片视频  
扫码观看